1. Hexan x, y, z Taki gogatHi uicna, wo x +y + z = 1. [loBeaiTsb, WO
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2. MNpo TpukyTHUK ABC Bigomo, wo AM - ioro megiaHa, a M:LHAC. Ha npomeHi AM

BiAMITUIIM TOUKy K Taky, Lo ACK = LHAC. [losefiTb, WO LEeHTPU ONNCaHNX KifT TPUKYTHUKIB
ABC, ABM i KCM nexatb Ha O4HIn npsaMin.

3. Ha ocHoBi ABC TpukyTHOI nipamign SABC BigmiTunu Touky M i yepes Hei nposenu npsami,
napanensHi pedbpam SA, SB i SC, aki nepetuHatotb GiuHi rpaHi B Toukax A4, B, i C, BignosigHo.

[oBenitb, WO

M4, +[MB, + [MC, <S4+ SB+SC

o (Eda
4. nOCﬂI}J,OBHICTb pauloHanbHUX Yncen BU3Ha4a€eTbCA B TaKNN cnocio: X1 = X2 = X3 =1i
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Xas npwu ycix >4 [oBeniTtb, WO X013 Line 4yucno.

5. Hexawi n - HaTypanbHe uncno, n>2013, a G - 38'dA3HKI rpad 3 N BepwmnHamu Ta n pebpamu.
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PosrnsHemo Bci MmoxnuBi opieHTauii pebep G. OgepXnMmMo CKiH4EHY MHOXWUHY

opieHTOBaHUX rpacdis G; . [lo3BonsieTbca obpatn BepLunHy rpada G; Taky, Wo BCi pebpa, ons

AKUX LS BEPLUMHA € KiHLeM, abo opieHTOBaHI B Hel, abo OpieHTOBaHI i3 Hel, | opieHTaLito YCix Lux
. | y G

pebep 3aMiHUTK Ha NpPOTUNEXHy. B pesynbrati yoro otpumyemo aeskmni rpacp i3 Q. bygemo

BBaXKaTun ABa OpieHToBaHMX rpadm i3 Q eKBiBaNneHTHUMMN, AKLLO OOMH i3 HUX MOXHa OTpUMaTH i3

ApYroro 3a JOMNOMOrol OEKINbKOX BKa3aHMX BULLE AiK NO 3MiHi opieHTauii. Aka Hanbinblwa

KiNbKICTb MONapHO HeeKBiBaneHTHuUX rpadis moxe 6ytn s Q ?



